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Você acaba de adquirir uma peça feita manualmente e com muito amor!

 

Todos os produtos da BABU foram desenvolvidos 

pensando em estar presente na vida das crianças ao longo 

dos anos, acompanhando-as em seus momentos mais 

importantes e, nesse caso, a régua estará lá para marcar 

cada centímetro dessa jornada. 

 

INDICAÇÃO DE USO: DECORAÇÃO 

 

MATERIAIS 
A Régua de Crescimento da BABU é confeccionada em 

madeira pinus de área de reflorestamento e, por se tratar 

de um material natural, pode haver variação de coloração 

entre as peças.  

No acabamento são utilizados apenas materiais à base 

d’água e atóxicos para que as crianças fiquem sempre 

protegidas. 

 
RECOMENDAÇÕES DE SEGURANÇA 
• O gancho deve ser fixado na parede seguindo as 

instruções deste manual. 

• Apesar de ter sido pensada para ficar pendurada no 

gancho que a acompanha, a régua vem com adesivos para 

fixação na parede para maior segurança. 

 

CONSERVAÇÃO 
• Este produto deve ficar abrigado do sol e protegido da chuva ou de 

qualquer umidade. 

• A limpeza deve ser realizada somente com o auxílio de um pano 

ligeiramente úmido, sem uso de álcool, detergentes ou produtos 

abrasivos. 

 
CONTEÚDO 
1 Régua de Crescimento da BABU + 1 Gancho bola + 1 bucha para parede 

de alvenaria 

 

INSTALAÇÃO 
Para a fixação deste painel na parede, será necessária a utilização de uma 

furadeira e uma fita métrica. 

1. Escolha o melhor lugar para a régua; 

2. Meça 1,70m a partir do piso e faça uma marcação; 

3. Fure com a furadeira na marcação feita e encaixe a bucha; 

4. Rosqueie o gancho até todo o parafuso estar para dentro da parede; 

5. Apoie a Régua de Crescimento no gancho. 

 

Com ela montada, você pode colar fotos, fazer marcações e registrar de 

diversas maneiras cada medição.

 


